

记者进社区>>> 欣欣家园社区

排水管道堵塞影响用水 社区协调更换管道

本报讯(记者 刘冰梅)日前,在新华区欣欣家园社区工作人员的积极协调下,新华区造纸厂南四号楼一处堵塞严重的排水管道被拆除,换上了新管道,困扰居民的排水难题得到解决(右图)。

前段时间,造纸厂南四号楼一处排水管道堵塞了,不光楼外溢出污水影响出行,而且污水还倒灌到了一楼住户的厨房里。那里是个老旧小区,没有物业公司管理。出现这一问题后,居民都很犯愁。一位居民到社区反映了管道堵塞的问题,希望社区能帮帮忙。

接到居民反映后,社区副主任胡春江立即到现场查看了情况,了解到这处堵塞的排水管道是居民共用的,需要大家共同出资解决。胡春江查看了各家管道的排水情况,听取居民意见,商讨解决办法,并帮忙联系了维修人员。由于堵塞严重,无法简单疏通,最好的解决



办法便是更换新管道。胡春江多次入户协调,最终帮助大家确定了更换管道这一方案。

很快,居民们凑齐了更换管道的费用。新管道换好后,大家的排水问题解决了。

记者进社区>>> 兴元社区

买来帽子手套暖身贴 环卫工人收到“保暖三件套”



本报讯(记者 姚连红)近日,新华区兴元社区的工作人员买来帽子、手套等保暖用品,送给辖区7名环卫工人,

让他们感受到寒冬中的温暖。一场大雪过后,环卫工人纷纷走上街头忙着铲雪、清理路面。看着环卫工

人忙碌的身影,兴元社区的工作人员很受感动,马上购买来一些帽子、手套和30多袋暖身贴。

12月15日下午,一场“心系环卫工人温暖过寒冬”的爱心活动在兴元社区户外劳动者驿站举行。社区工作人员为辖区7名环卫工人送上保暖用品,并为他们戴上新帽子(左图)。一位环卫工人笑着说:“帽子真厚实,戴上后暖和多了。”另外一位环卫工人将旧手套摘下来,换上了新的手套,脸上一直洋溢着笑容。环卫工人在身上贴好暖身贴后,马上又回到工作岗位上。社区负责人孙树颖说,希望在这个寒冷的冬天,能让户外工作者感受到社区大家庭的关心和温暖。

据了解,2019年,兴元社区在辖区设置了一处专为户外劳动者服务的驿站。环卫工人、外卖小哥等户外劳动者可在这里免费喝水、歇脚。每年,社区都会为辖区户外工作者送去慰问品。

记者进社区>>> 御府江南社区

清扫院内积雪 检查插座阀门 “敲门行动”暖了老人心

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 崔一森)近日气温骤降,河间市城垣街道办事处御府江南社区开展“敲门行动”,对辖区老旧小区的高龄老人进行走访慰问(右图),帮助他们解决生活中遇到的问题。

活动中,御府江南社区工作人员来到城建局家属院王九如老人家。王九如老人今年80多岁,老伴刚做了手术不久。社区工作人员帮老两口扫了雪,又仔细询问了老两口的身体状况,买菜是否方便等,告诉他们有什么困难就向社区反映。

随后,社区工作人员来到三建家属院,看望了八旬老人吴福远。吴福远家的房顶用玻璃做了封闭,社区工作人员询问了老人的身体状况,又仔细查看了房顶有无积雪压坏的风险。



状况和生活情况,并帮忙清理院内积雪,防止老人出现滑倒、磕碰等问题。此外,社区工作人员还对老人家中的插

座、电线、天然气阀门等进行了全面安全检查,嘱咐老人雨雪天气关好门窗,尽量不要外出。

骅西街道办事处

开展消防演练

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 张美静)日前,渤海新区黄骅市骅西街道办事处联合当地消防救援大队来到辖区幼儿园,开展消防安全知识讲座及应急疏散演练活动。

活动现场,随着警报声响起,各班教师迅速组织幼儿,按照安全应急预案的疏散线路带领幼儿用湿毛巾捂住口鼻,迅速有序地跑出教学楼到达指定安全地点。消防宣传员通过现场演示、你问我答等方式讲解消防安全基本常识,帮助孩子们认识疏散撤离路线图和安全标志,教给他们自救及逃生的基本方法。随后,宣传员还在现场介绍了钢梯、水枪等消防装备的使用方法。

“此次活动增强了孩子们的安全防范意识和自我保护意识,提升了老师的应急处置能力。”一位老师说。

建新街社区

宣传交通安全

本报讯(记者 刘冰梅)日前,新华区建新街社区开展交通安全宣传活动,社区志愿者来到辖区幼儿园,为小朋友们上了一节交通安全启蒙课。

不同的交通标志牌分别代表什么意思、如何认识汽车盲区、过马路时有哪些注意事项……课堂上,社区志愿者从“走、骑、乘”三个方面,图文并茂地讲解交通安全知识。孩子们听得认真,学得津津有味,还不时举手提问或抢着回答问题。社区志愿者还模拟道路场景,设计互动游戏,在游戏中带领小朋友们学习各种交通安全知识。

祁孟庄社区

清扫街巷积雪



近日,新华区祁孟庄社区党群服务中心组织辖区党员、公益性岗位人员等开展积雪清理行动。大家不畏严寒,把辖区街巷的积雪清理干净。

杜新蕊 摄

向海路社区

组织公益集市



近日,运河区向海路社区开展“能人集市聚能人,先锋服务零距离”公益集市系列活动,为居民进行免费理发、环保宣传、法律咨询等服务,现场气氛十分热烈。

魏志广 周瑜 摄